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Центр спостереження за порушеннями прав інтелектуальної власності
українського IP офісу оприлюднив звіт  «Оцінка національних
законодавчих підходів та судової практики щодо інтернет-піратства в
авторському праві».

Документ розроблений  Eurojust  у межах проєкту «Злочинність у сфері
інтелектуальної власності» для систематизації  підходів до криміналізації
порушень у сфері авторського права в Європейському Союзі. Він
покликаний допомоги фахівцям у діяльності щодо практичного
застосування найкращих підходів і рішень на національному рівні. У  звіті
 наголошується, що за останні десятиріччя інтернет став новим
середовищем порушень авторського права, причому цей специфічний
простір дозволяє порушникам незаконно використовувати захищені твори,
користуючись новими способами та здійснюючи це у значно більших, ніж
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раніше, масштабах. Мережа інтернет надає анонімність, що створює
додаткові труднощі у боротьбі з незаконним використанням контенту.
 Різноманітні онлайн-платформи, файлообмінники та соціальні мережі
відкривають нові можливості для незаконного поширення творів, що
ускладнює їх захист, виявлення порушників та притягнення до
відповідальності.  Звіт містить огляд загальних правових питань
авторського права, суміжних прав, а також їх захисту й забезпечення
дотримання авторського права, аналіз складових елементів піратських
практик щодо авторського права.  Піратство розглядається як одне з
основних порушень прав інтелектуальної власності в епоху цифрових
технологій: «Зважаючи на всі чинники, ефективна протидія інтернет-
піратству вимагає скоординованого та системного підходу. Відмінності в
законодавчому регулюванні, рівні санкцій та правозастосуванні
ускладнюють боротьбу з цифровими правопорушеннями, що створює
необхідність удосконалення існуючих механізмів. Лише узгоджена політика
та скоординовані дії на національному й міжнародному рівнях можуть
забезпечити ефективний захист авторських прав і зменшити економічні
ризики, спричинені нелегальним використанням контенту”.
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